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Председнички кандидат Александар Вучић потврдио је да је намеравао да посети
Косово и Метохију, али и да није званично обавештен о наводним условљавањима те
посете.
  
  

  

Упитан да ли су му косовске власти условиле да 29. марта иде на Косово и обиђе
Лепосавић, Вучић је рекао да о томе није обавештен. Како је наведено одлазак је
условљен члановима делегације, а затражен је изостанак појединих министара
Владе Србије - министара Небојше Стефановића и министра одбране Србије Зорана
Ђорђевића.
  
  - Нисам то чуо. Ако ће неко да ме условљава... Мислио сам да идем, али је сад питање
да ли ћу. Да ли ће да забране или не то је њихова ствар - рекао је Вучић гостујући синоћ
на телевизији "Пинк".
  
  Он је оценио вечерас да ће уколико преговори са Приштином буду пребачени на
председнички ниво они "функционисати једнако" као и до сада.
  
  Вучић сматра да за Приштину велики проблем представља формирање Специјалног
суда за ратне злочине.
  
  - Плашим се да је то много опасније за нас Србе него за Албанце који би требало да
буду мета кривичног прогона. Албанци су спремни на све како би то зауставили - казао
је Вучић који је актуелни премијер Србије.
  
  Вучић: "Великоалбански" аутопут, каква глупост
  
  Премијер Александар Вучић одбацио је тврдње да је аутопут Ниш-Приштина аутопут
Велике Албаније.
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- Они који то причају говоре глупости. Сви наши путеви воде у Ниш. Коридор 10 - источни
крак Ниш-Софија, јужни Ниш-Скопје, а када будемо изградили моравски Коридор опет
излази на 60 километара до Ниша - објаснио је синоћ Вучић додајући да већ постоји
аутопут на Косову до Тиране, што је битно за привреду.
  
  Не разумем, додоа је, какав је смисао да тај пут није потребан, а то долази "од оних
који ниједан нису изградили".
  
  - Тиме ће људи из Грачанице и јужно од Ибра имати најбржи превоз до Београда, моћи
ћемо да доведемо инвеститоре у Топлицу. Не разумем какав је то смисао да нам то није
потребно. Ништа нисте урадили, а знате да нешто не треба. Хоћу Србију аутопутева и
фабрика, то је Србија будућности - истакао је Вучић.
  
  Ако не разумеју, шта ја ту могу...
  
  Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да се залаже за формирање царинске
уније која би допринела да грађани живе боље, а ако неки то не разумеју - "шта ја ту
могу...".
  
  Он је рекао да је о формирању царинске уније разговарао са немачком канцеларком
Ангелом Меркел и да је она за ту идеју, као и европски коменсар Јоханес Хан и други из
Европе.
  
  На констатцију новинара Јакше Шћекића да се томе противе Приштина и Црна Гора,
Вучић је рекао да разуме разлоге из Приштине, те да мисли да је свима јасно који су то
разлози, док у Црној Гори мисле да ће то да буде резервна варијанта за европски пут и
да би њихова земља била оштећена.
  
  "Али, ми остајемо на европском путу, али би таква унија допринела да се реше поједини
проблеми. Пустите политику, причамо о економији. Када кажемо да долази инвеститор
који има тржиште од 20 милиона људи, а не 7,2 знате ли колико ћемо више да их
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доведемо и када знају да је регион сигуран", рекао је синоћ Вучић.
  
  То је, како је рекао, најмањи проблем за Србију, јер ми имамо највише директних
страних инвестиција, 2,1 милијарде евра, док БиХ има 380 до 400 милиона евра, иако,
како каже, није пет пута мања од Србије.
  
  "Али, ми бисмо могли да предјемо 3-3,5 милијарде, без великих приватизација, само да
то урадимо. Надам се да о томе можемо да разговарамо, о конкретним стварима, како да
живимо боље. А ако они то не разумеју, шта ја ту могу", рекао је Вучић.

  

(Танјуг, Бета)
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